



# "ПФ Орская", Общество с ограниченной ответственностью

Форма "П $\Phi$  Орская", Общество с ограниченной ответственностью собственности

Olboilliool

Регион Оренбургская область

Телефон (353) 637-65-01

ИНН 5635007826

ОГРН 1035614521018

ОКПО 14829959

OKATO 53230819001

Расшифровка Чапаевский

OKATO

# Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
01	Группа	Сельское хозяйство, охота и предоставление услуг в этих областях
01.24	Основной	Разведение сельскохозяйственной птицы

#### Реестр недобросовестных плательщиков

"П $\Phi$  Орская", Общество с ограниченной ответственностью не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

#### Арбитражная практика

## Дело № А47-2907/2011 от 08.04.2011

Суд	АС Оренбургской области
Истец	ОАО "Шильдинский элеватор"
Ответчик	ООО "ПФ Орская"

#### Государственные контракты

"ПФ Орская", Общество с ограниченной ответственностью не участвует в государственных контрактах.

## Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "ПФ Орская", Общество с ограниченной ответственностью базируются на основе информации, взятой только из

официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "ПФ Орская", Общество с ограниченной ответственностью в ЕГРЮЛ были произведены 18.07.2003. Компания "ПФ Орская", Общество с ограниченной ответственностью зарегистрирована по адресу 462807, ОРЕНБУРГСКАЯ ОБЛАСТЬ, НОВООРСКИЙ РАЙОН, С ЧАПАЕВКА, ПЕР НАБЕРЕЖНЫЙ Д 15 и специализируется на Разведение сельскохозяйственной птицы. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 5635007826, ОГРН 1035614521018, ОКПО 14829959.